## НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ОРЛОВСКОГО "ТРАКТОРА"

В конструкторском бюро орловского ЗАО "Трактор", созданного пять лет назад ОрелГТУ при поддержке Министерства сельского хозяйства и Министерства образования РФ, разработана модель нового трактора класса 3—4 тонны, который уже прошел испытания и получил одобрение Минсельхоза.

Сейчас на этом малом предприятии ведется подготовка к серийному выпуску новой техники. Параллельно конструкторами создаются различные навесные системы к трактору. Бульдозерный отвал, например, уже запущен в серийное производство. Заканчивается проработка чертежей погрузочного оборудования к новому трактору.

Новая продукция Орловского «Трактора» // Орловская правда. – 2007. - № 15.